
ПРОТОКОЛ № 58 

уповноваженої особи Публічної бібліотеки імені Лесі Українки для дорослих м. Києва щодо 

вирішення організаційних питань пов’язаних з проведенням процедури закупівлі 

 

м. Київ                                                                                                                 «23» грудня 2024 року 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Вирішення організаційних питань щодо проведення процедури закупівель. 

 

ЩОДО ПИТАННЯ 1 ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

Для забезпечення потреб замовника необхідно здійснити закупівлю електричної енергії на 

2025 рік. Очікувана вартість складає 517 500 грн. 

Відповідно до п. 10 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі – 

Особливості) Замовники, у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють 

закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту, предмет закупівлі яких визначається 

відповідно до пункту 3 розділу II Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом 

Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708 (далі - послуги з поточного ремонту), вартість яких 

становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 

або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, 

шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному пунктом 12-1 цих особливостей або 

розділом “Порядок проведення відкритих торгів” цих особливостей, та/або шляхом використання 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою 

Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку 

формування та використання електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених 

цими особливостями, та/або в порядку, передбаченому пунктом 8 цих особливостей. 

Виходячи з цього, Замовник для закупівлі електричної енергії на 2025 рік має намір 

застосувати електронний каталог. 

Керуючись п. 57 постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про 

затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу” запит пропозицій 

постачальників повинен містити проект договору з обов’язковим зазначенням підстав та у разі 

потреби із зазначенням порядку змін його умов. Проект договору не повинен містити 

характеристики товару, що не визначені запитом пропозицій постачальників з урахуванням 

положень абзацу другого цього пункту. 

Зважаючи на це, є потреба у розробленні проекту договору на закупівлю електричної енергії. 

Окрім того, згідно з пункту 14 Особливостей закупівля відповідно до цих особливостей 

здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року 

(планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля, незалежно від її вартості, 

включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону.  

Виходячи з цього, є потреба у затвердженні річного плану закупівель на 2025 рік. 

Уповноважена особа Мороз Г.М. 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Для здійснення закупівлі електричної енергії на 2025 рік застосувати електронний каталог. 

2. Розробити проект договору на закупівлю електричної енергії. 

3. Оприлюднити запит ціни пропозиції у порядку передбаченому законодавством.  

4. Затвердити річний план на 2025 рік. 

 

 

Уповноважена особа                      _____________   Ганна МОРОЗ  


